

# ДЕНЬ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

## «Свіча немеркнучої слави...»



Ранок 6 грудня у стінах Новоушицького фахового коледжу ПДУ розпочався з хвилини вшанування пам'яті героїв нашого сьогодення – всіх, хто віддав своє життя, захищаючи територіальну цілісність та незалежність нашої держави. «В День ЗБРОЙНИХ СИЛ КРАЇНИ ми зібралися разом, щоб вшанувати пам'ять Олександра Дзюбелюка – нашого земляка, сина нашого, студента, друга, справного воїна, захисника, патріота», - зазначила директорка коледжу Мирослава Івасик. В знак глибокої шани відбулось покладання квітів до меморіальної дошки Олександра Дзюбелюка.

В актовій залі коледжу відбувся загальноколегжанський урок пам'яті «Свіча немеркнучої слави», присвячена Дню Збройних Сил України. Девізом заходу стали слова «Є така професія – БАТЬКІВЩИНУ захищати». На заході були присутні директорка коледжу Мирослава Івасик та керівник Новоушицького військового комісаріату – майор Сергій Сачалко, військовослужбовець Дмитро Стасенко, випускник коледжу 2020 року.

Коротку, але яскраву біографію Олександра можна умістити в декілька рядків: школа, технікум, Національна академія Державної прикордонної служби України, служба в Могилів-Подільському прикордонному загоні.

Загинув капітан Могилів-Подільського прикордонного загону Олександр Миколайович Дзюбелюк 27 липня 2014 року поблизу пропускного пункту «Довжанський» на кордоні з Росією. Того дня внаслідок масового артобстрілу, обірвалося його молоде життя...  
Пройдуть роки. Війну на Сході не забути...*Смерть Олександра і всіх людей, які загинули в АТО, не проходить безслідно, а зроджує бажання, найперше, у молодого покоління жити згідно правди, моралі і совісті та згідно вищих духовних законів.* Сьогоднішньою подякою за цю жертву є невидиме бажання у серцях, в першу чергу, молодих людей змінити стереотипи сучасної України.



Щирі привітання зі святом від педагогічного та студентського колективів лінули на адресу військовослужбовців, щирі слова подяки за вірність, служіння Україні та її захист адресували присутні Сергію Віталійовичу.